

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Куни для пиздоухой женушки

Мы с Олегом сошлись, имея негативный опыт предыдущих попыток создать семью. Мне тридцать два, ему тридцать семь. Нас познакомили друзья. Пожив несколько лет свободными мы поняли, что мне в доме нужен «мужик», а ему «баба». Т.е. сожитительство по такому себе расчёту. На любовь наши отношения пока не тянут – три месяца притираемся характерами. Секс у нас есть &#8212; если мужика завела, должна давать, иначе приведёт шмару. Печальный опыт у меня есть &#8212; выгнала когда-то законного мужа. Так, что эта тема для меня болезненная.

Теперь вы понимаете, что я почувствовала, когда шеф скомандовал мне ехать в командировку на другой конец страны. Я взвилась коброй, а он – «Саша, ну что ты так реагируешь, это же только десять дней». Я с тяжёлым сердцем оставила Олега и улетела. Конечно, мы ежедневно перезванивались по несколько раз. Но я себя всё же накрутила, вернулась вся, как на иголках. Олег меня встретил в аэропорту, обнял, поцеловал. А я воротила морду потому, что вся на эмоциях. Дома он отвлекся, и я тут же метнулась проверять постель и под кроватью на предмет следов измены. Олег это увидел:

&#8212; Что ты там ищешь? Кошелёк перед выездом забыла?

&#8212; Нет, ищу трусы бляди! Приводил?

И смотрю ему прямо в глаза, ловлю скрытую эмоцию. С предыдущим мужем у меня вышло именно так. Перестилала постель и между спинкой кровати и стенкой нашла блядские, кружевные трусы в засохшей сперме. Видимо муж ими вытирал свою кончину, и они прилипли в щели за кроватью. Но у Олега вроде бы нормальная реакция – смотрит открыто, с лёгкой улыбкой.

&#8212; Что не приводил? Мужик ведь без секса не может. Целых десять дней воздержания?

&#8212; Нет, смотрел порно и мастурбировал...

И смотрит в глаза так спокойно, как так и должно быть. Я потеряла дар речи – если мужик и делает это, разве признается? А Олег вывалил. Я стою только глазами хлопаю.

&#8212; Ты так удивилась, что порно никогда не смотрела?

&#8212; Видела, но не смотрела. Я воспитывалась в приличной семье и училась в строгой школе. И что там смотреть, как два негра трахают кобылу с силиконовыми губами и сиськами?!

Олег улыбнулся и прыгнул с темы:

&#8212; Пойдем, поужинаем, я картошки потушил с грибами...

Я решила тему тоже не продолжать, а то кто его знает, до чего договоримся.

Вечером мы покисли по очереди в ванной и улеглись в постель, что-нибудь посмотреть на телеке с вайфаем. Конечно, оба понимали, что сейчас будет секс. Мы так обычно на него заходим – начинаем смотреть мелодраму, потом ласкаемся. Это получается нежно и не пошло.

Сейчас Олег набрал в поисковике – «красивое, нежное порно». Я посмотрела строго с удивлением.

&#8212; Ну, надо же тебя приобщать к культуре, а то так и проживёшь колхозом.

На экране появилась молодая парочка. Парень обычный, накачанный, а девушка совсем не секс бомба. Худая, длинная, ни сиси, ни попы. Волосы на голове взлохмаченные, между ног

полностью обрита. У них пошла жара, целовались не долго, потом парень развёл её ноги в стороны и стал лизать письку. Я конечно, про это слышала – разврат. Но сейчас меня поразило не это. У девушки были тонкие, сильно выступающие половые губки. Это похоже на ушки у слоника. У меня такие же и для меня это стыдоба стыдная. Когда-то в моём дворе жила девушка свободного нрава, её называли Валькой пиздохой. Я повзрослела, увидела свои ушки и теперь это моя головная боль. Я ни одному мужчине её не показывала и руками запрещала туда лезть.

А на экране, похоже это обстоятельство парня не напрягало, он лизал, засасывал губки в рот, играл с ними языком. Девушке это было по кайфу, она стонала и изворачивалась. Потом они поменялись, и теперь она парню сосала. Дальше пошёл трах. И тут в нижнем углу экрана появилось окошко – какая-то баба, «Хочу куни, живу в 3-х километрах от тебя». Я сразу оторвалась на Олега – «переписка, твоя знакомая блядь»??!

&#8212; Не знаю, возможно, реклама проституток. Хочешь, давай откроем?

&#8212; Не хочу!!

&#8212; А что ты хочешь?

Видимо его, уже достали мои подозрения. И тут я сморозила на волне, которую мужики называют пиздопротивностью:

&#8212; Хочу куни!!! – ну, типа, как та шмара.

Олег не смутился, загадочно улыбнулся, выключил порно и включил «Виски блюз». Он начал меня медленно целовать в шею и лезть под халат не спешил. Я поняла, что он принял мой каприз, как реальное требование. «Какой ужас, а если он и вправду начнёт мне лизать»??! Мои страхи вернулись, но отступить я тоже не могла.

Я после ванны была в махровом халате на голое тело. Рука Олега проникла под ткань и начала тепло и нежно поглаживать мой животик. Неспешность и нежность мужа подействовали успокоительно. Я стала понемногу плыть – может, пронесёт и Олег не пойдёт до конца. Но муж перекатился в низ, спокойно, глядя в мои глаза, задрал полы халата и крепкими руками развёл мои ноги в стороны. Теперь моё стыдобище оказалось, как на витрине магазина. «Зараза, хоть бы свет потушил» &#8212; мелькнуло у меня в голове. А он просто спокойно смотрел в мою лохматую и ушастую шмоньку. Я закрыла глаза, ожидая его подкола – «ой какие у моей девочки ушки». Вот тогда бы я взвилась коброй, и он бы получил «геополитический скандал».

Но ничего подобного, муж спокойно приблизился головой к моей промежности и положил руку на лохнатый треугольник. Его пальцы легонько ерошили волоски, а большой начал касаться губок. Я была сильно напряжена, но признала, что это приятно. И тут я почувствовала прикосновение к губкам чего-то более мягкого и влажного. Да, Олег лизнул языком мои губки. Я открыла глаза и, наверное, была похожа на мультгероя с шарами глаз на нитках. Олег спокойно посмотрел в мои глаза и лизнул ещё раз, теперь уже смелее. Ну а дальше мои губки-ушки были засосаны в рот, и муж стал играть с моей писькой, как с какой-то вкусняшкой – то сосал, то лизал, то ворошил в стороны, то проникал языком вглубь вагины, то прихватывал губки зубами и тянул вверх. Муж мне делал настоящее куни, я подумала, что зря воротила нос от этого лакомства.

Постепенно я начала возгоняться на оргазм – ещё бы, от такого разврата и не кончить, надо быть совсем фригидной!! У меня начали терпнуть губы и руки – вся кровь ушла в манду. Я иногда ору, когда кончаю, поэтому всегда закрываю рот рукой. Сейчас я мычала и дёргалась

всем телом. У меня был полный катарсис – какой охуенный у меня мужчина!!!

Конечно, теперь была моя очередь, я же не лохушка, ответственность понимаю. Я сделала вдох и устремилась на мужа, повалила его на спину, взяла член в руку и захватила головку ртом. Сосать я никогда не пробовала, брать глубоко боялась – а вдруг муж начнёт кончать мне в горло. Захлебнусь! Поэтому посасывала и полизывала только головку, ну ещё проходилась открытым ртом вдоль ствола, целовала яйца. Это всё оказалось необыкновенно приятным. Я даже испытывала гордость &#8212; я не какой-то там колхоз.

А муж всё не кончал и просто кайфовал. Я спросила, почему он не кончает?

&#8212; Куда ты хочешь сперму?

&#8212; Хочу, как положено, в писю.

Олег улыбнулся, перевернул меня на спину, засадил и стал энергично трахать. После всего произошедшего, у меня внутри громко хлюпало. Я сильно этому смутилась, но видимо это давало Олегу дополнительное возбуждение, он прямо осатанел. Когда я почувствовала, что в меня ударила его сперма, я провалилась в оргазм. Рот я прикрыть рукой забыла и заорала, как подорванная. Господи, что подумают соседи???

Я заснула в объятиях любимого мужчины с чёткой записью в сознании – «МОЙ»!!! Такого мужчину я теперь не отпущу и поведу в ЗАГС...

Прислано: Витаха+Лика